

普惠民办园乱收费将取缔资格

同时停止享受政府扶持政策,三年内不得再次申报

本报5月28日讯(记者 刘洁 通讯员 王云飞) 28日,记者从威海市教育局获悉,威海市教育局联合财政局、物价局日前出台《威海市普惠性民办幼儿园认定管理办法》(下称《办法》),对普惠性民办园认定条件、认定程序、管理与监督提出了明确要求,出现违规乱收费等行为的幼儿园,一经发现,立即取消资格,

停止享受政府扶持政策,在3年内不得再次申报。

《办法》规定普惠性民办幼儿园须具备经区市教育行政部门审批注册,取得办园许可证,依法办园且年检合格;达到《山东省幼儿园基本办园条件标准(试行)》,城市幼儿园规模原则上在6个班及以上,农村幼儿园在3个班及以上;原则上应达到市级示范性幼儿园标准等8个基本条件,普惠性民办幼儿园应办园行为规范,遵循幼儿身心发展规律,以游戏为基本活动形式,无“小学化”现象,社会信誉好,保教费收费标准执行政府定价,并按规定进行收费公示,财务公开,财务、会计和资产管理制度完善,并接受教育、财政、物价部门的监督检查。

普惠性民办幼儿园由各区市教育、财政、物价部门联合认定,每年认定一次,经认定的普惠性民办幼儿园有效期为3年。

据了解,各区市政府对普惠性民办幼儿园通过政府购买服务、资金补助、减免租金、以奖代补、派驻公办教师等方式予以支持。

各区市教育、财政、物价部

门每年组织对普惠性民办幼儿园办园情况进行检查,对财政补助资金使用情况进行监管。对出现办园行为不规范、保育和教育质量下降、不按规定公示幼儿园收费项目和收费标准等内容,以及存在违规乱收费等行为的幼儿园,一经发现,立即取消资格,停止享受政府扶持政策,并在3年内不得再次申报。

速读

5月29日是中国计生协会成立35周年纪念日,也是全国计生协第17个“会员活动日”。以发挥计生协会员作用、服务计生家庭为重点,鲸园街道办菊花顶、鲸园、北仓、万福、码头、北山、古岭和北门外等社区均开展了内容丰富、形式多样的宣传倡导活动。

记者 孙丽娟

日前,省国税局12366税收服务专家团队一行五人,到威海市黄海造船有限公司进行走访,实地了解企业的涉税需求,解答企业的涉税疑问,并为企业送来了最新的税收政策。记者 王帅 通讯员 刘恒涛

日前,经区国税局对“营改增”企业开展税收专项检查。目前,该局已组织18户“营改增”企业开展自查,查补入库税款、滞纳金9万元。此外,该局还充分利用地税、公安、工商、银行等部门提供的信息数据,对5户开票金额大于申报金额的疑点企业开展检查,查补入库税款、滞纳金53万元。

记者 王帅 通讯员 张广杰

拒吸 第一支烟

28日,威海市疾控中心健康促进中心的工作人员联合威海七中举行了“健康生活,从拒吸第一支烟开始,做不吸烟的新一代”签约仪式。

本报记者 陈乃彰 摄影报道



冷水洗手手过敏?当心是寒性荨麻疹

本报5月28日讯(记者 许君丽 通讯员 姜美蓉) 日前,市民曲先生用冷水洗完车后,发现双手肿起来了,还伴有刺痛和痒,到医院一检查,原来是得了寒性荨麻疹。

27日下午,曲先生下班回家搬出洗车的工具,用电机抽自家的井水洗车。洗了有大概半个小时,他握着抹布的手觉得特别胀,皮也很紧,细看之下,发现手上有成片的红疙瘩,

小的像蚊子叮咬的那么大,大的有一元硬币那么大。曲先生看着像是过敏,就前往荣成市人民医院就诊。在医院经检查,曲先生的症状被诊断为寒性荨麻疹,医生给予了相应治疗。

荣成市人民医院中医科医生于水莲说,寒性荨麻疹特点是接触冷水或其他冰冷物质后出现瘙痒性水肿和风团,轻者约半小时至1小时可消失,严重者应及时到医院进行治疗。

荣成7名脑瘫儿童获赠专业轮椅

本报5月28日讯(记者 许君丽 通讯员 梁海波) 为使脑瘫儿童更好的感受社会对他们的关爱,享受温暖阳光,27日上午,荣成7名脑瘫儿童获赠了专业轮椅,总价值7万元,切实解决了他们“出行

难、护理难、负担重”的问题。

当日上午,荣成市残疾人联合会康复部的工作人员耐心地为每一名残疾儿童的家长讲解轮椅的安装、使用方法,帮助他们试用。“以后出门,再也不用抱着孩

子走了,孩子可以坐着轮椅出门了,太感谢你们了。”在轮椅发放现场,残疾儿童家长孙志伟感激地对工作人员说。

据悉,由台湾明门集团与中国残疾人福利基金会合作的“阳

光伴我行”集善明门儿童轮椅捐赠项目,自2009年起连续七年为全国各地残疾儿童捐赠儿童轮椅。此次,荣成共分配到7台轮椅,为符合条件的脑瘫儿童免费配发,以减轻脑瘫儿童“出行难、护

理难、负担重”问题,方便家长在日常生活中照顾孩子。“因数量有限,对本次不能配发的肢残儿童可将其纳入下半年的‘七彩梦儿童辅具配发项目’。”荣成市残疾人联合会康复部主任岳国用说。